

# 外国语实验小学小记者优秀作文选登



## 看灯展

三(1)班 李淑涵 辅导老师 王涵漫

一天,妈妈说要去姨妈家玩。到了姨妈家,姨妈说先去日月湖,再去欢乐谷,我们都很高兴。

姨妈开车带着我妈妈和我的两个弟弟、一个姐姐。我们先去日月湖玩,姨妈说日月湖还有音乐喷泉呢!在去日月湖的路上,我和两个弟弟一会儿

唱歌一会儿背古诗,后来都睡着了。等我们睡醒了也到日月湖了,我们玩了很久。我们跑步、看美景,还看了美丽的日月湖,直到晚上我才看到音乐喷泉。之后我们去欢乐谷看灯展。我看到好多漂亮的灯,蝴蝶灯、玫瑰花灯

……各种各样的灯真是好看极了!在一个叫气球宫的地方我们看见一个用气球做的美人鱼,可真漂亮啊!还有用气球做的喜羊羊、美羊羊,真好看。

那一天真美好啊!我们看了音乐喷泉还看了灯展,我很快乐。

## 我家的“大侦探”

三(8)班 侯靖康 辅导老师 郑华华

要说我家的“大侦探”呀,那就非爸爸莫属了。他那双“火眼金睛”能看透一切东西,我做的那些“丑事”总瞒不住他。

爸爸长期不在家,妈妈每天中午又不回来吃饭,这便为我提供了中午“作案”的机会。那天中午,爸爸妈妈都不在家,我的“鼠胆”便大了起来,从容地打开电视机,津津有味地看起《宰相刘罗锅》来,边看还边吃着妈妈为我准备的美味佳肴。正看得高兴时,“咔嚓”一声门响把我吓坏了,从门缝里一看,不好,爸爸回来了!我顾不上想,便使出浑身解数,用最快的速度关电视、放遥控器、盖防尘罩布,把电视机“伪装”成原来的模样。就在这时爸爸开门进来,我赶紧假装没事人似的吃着饭。爸爸瞅了我一眼,问:“是不是又看电视了?”我禁不住脸红起来,但我还是“鸭子死了嘴巴硬”,连忙说道:“没……没看电视呀!您有什么证据?可不能冤枉好人!”爸爸开始搜查我“作案”的证据。这时,我怀里像揣着一只小兔子似的,怦怦直跳,怕得要命。“找到了!”爸爸一声大叫,把本来就恐慌的我吓了一跳。爸爸摸了摸电视机的“屁股”,像个物理学家似的骄傲地对我说:“凡是机器,使用后都会产生热量,电视机也不例外。如果你没看过电视,电视机怎么会发热呢?”我被爸爸问得哑口无言,又气又恼地噘起小嘴,但我不得不佩服爸爸的机敏和知识的渊博。爸爸意味深长地说:“孩子,爸爸妈妈不是不让你看电视,而是电视辐射太大,经常看会伤害眼睛,21世纪的建设者不能是近视眼,所以你还是少看一点儿哟!”我笑着回答爸爸:“下次一定少看点!”“案件”就这样结束了。

怎么样同学们,我们家的“大侦探”厉害吧!

## 一件令我感动的事

三(6)班 刘晓思 辅导老师 李晚蕊

谁都遇到过感动自己的事,我也不例外。如果你想知道,就请往下看吧!

那是我6岁那年的暑假。有一天我热得直冒汗,又不想喝水,妈妈看穿了我的心思,给了我5角钱,我便蹦蹦跳跳地出门了。我买了雪糕后,想拿回家和妈妈一起分享。回家的路上,我一边走一边从台阶上跳下,这时有两个阿姨从我身边经过,其中一个阿姨说:“你看那个孩子跳得多危险啊!万一摔倒了怎么办?”我把两个阿姨的话当成了耳边风,心想:“我才摔不倒

呢!”正在这时脚踩空了,我摔倒在地上,腿部摔破了,雪糕也掉了,我坐在地上“哇哇”大哭。

这时,一个大哥哥走了过来,他抱起我就向附近的诊所走去。我哭着喊:“雪糕!”大哥哥说:“你告诉我你家的电话,我就给你买雪糕。”我告诉我家的电话,看他走向公用电话亭。我顿时明白了,大哥哥是在给我妈妈打电话。

大哥哥出来时,手上没有雪糕,我刚想哭,大哥哥就像变戏法似的拿出

一个雪糕。医生包扎时弄疼了我,大哥哥就做鬼脸逗我。不一会儿妈妈来了,要给大哥哥钱表示感谢,可大哥哥坚决不要,让他到家里去坐会儿他也不去。他对我妈妈说:“这是我应该做的。”说完他就转身走了。

这件事一直留在我的记忆里,现在想起来仍然令我感动不已。我想对这个大哥哥说:“谢谢你!请放心,我会将这爱心接力棒继续传递下去。”

## 看

三(2)班 赵楚涵 辅导老师 李露

当蒙蒙细雨飘洒在你的脸上,当一枝枝翠绿的柳条又映入你的眼帘,你是否觉得春天已经向我们走来?

春天向我们走来。柳树在春风吹拂下舒展着枝条,柳叶轻轻拂着河面,远远望去,就像一道绿色的门帘。清澈的小河倒映着蓝天,成了一条素雅的蓝绸带;小河倒映着绿树,成了一块碧玉。当微风吹来时,河面上泛起层层涟漪,像是相互追

逐、嬉笑。阳光透过树枝缝隙照着河面,波光粼粼。

春天向我们走来。一朵朵春花绽开笑脸,争奇斗艳。那琼花白里透绿,好像是玉石雕成的,香味沁人心脾,就像一个穿着白衣的仙女。那高贵典雅的牡丹更是令人陶醉,有的像莲花,有的像绣球,有的艳如红霞,有的白如瑞雪。水灵灵的牵牛花、姹紫嫣红的郁金香,花朵俊美,十分引人注目。草儿脱去了旧衣衫,换上

了翠绿的外套,那晶莹剔透的露珠好像给草儿戴上了一条珍珠项链,闪闪发光,煞是好看。蝴蝶扇动着美丽的翅膀,像会飞的花朵;蜜蜂扇动着透明如纱的翅膀,犹如仙女身上的纱裙在风中轻轻飘舞。和煦的阳光给万物带来浓浓春意。春天像一幅画,一幅美丽动人的图画,她把大自然装扮得更加妖娆。

## 挨饿的滋味

三(3)班 王雅诗 辅导老师 郭艳红

我生活在一个衣食无忧的家庭里,说起来别人也许不会相信,我却尝过挨饿的滋味。

那是夏天的一个中午,我放学回家,打开妈妈为我准备的饭盒,发现里面是我不喜欢吃的鱼和菜,顿时一点胃口也没有。不管妈妈怎么劝,我就是不想吃。妈妈火了,生气地说:“不吃就算,下午别喊肚子饿!”我硬

着嘴巴说:“才不会呢!”然后就去午睡了。

睡醒后,我感觉肚子空空的,可是又不好意思说肚子饿,只好背着书包上学去。结果刚刚上课,我的肚子就开始向我提意见了,“咕噜咕噜”地响,让我心烦,我都没办法集中精力听老师讲课。后来我饿得实在受不了,只好用手使劲压着肚子,有气无力地趴在桌子上

打发时间,盼望能早点放学回家。

好不容易熬到放学时间,我急忙背起重重的书包回家。到家之后,我赶紧从桌上抓起昨天吃剩的面包往嘴里塞。没想到,我平时看都不看的东西,现在却成了我的“救命稻草”。

尝过这次挨饿的滋味后,我再也不挑食了。

